

“經濟低迷如何管好公司”研討會



◀李简桂婵（左四）颁发纪念品给“如何在经济低迷时期有效地管理好公司”研讨会主讲人。左起为李瑞珍、黄祯辉以及和致辉。右起为李亚兰、李潘韦秀、李素桦和周芝简。

李素桦：對GST仍感混亂 找會計師 須防遇騙徒

（吉隆坡19日讯）马中总商会法律事务委员会主席李素桦指出，消费税(GST)落实至今，仍然有商家对消费税制度感到很混乱。

她今日出席“如何在经济低迷时期有效地管理好公司”研讨会后受询时说，在消费税落实后的首几个月，有些商家还是对消费税感到混乱，同时也由于不愿

意无缘无故的被政府罚款也都会向会计师谘询。

拿到名片勿轻信

另外，她也提醒商家不要轻易的相信所拿到的名片，并促请商家要“做功课”。

“有些人拿著假的名片去招摇撞骗，可能当你上网查询时根本没有这家公司存在，所以业者还是要查询清楚。”

馬需改“遊戲規則”轉型

功，显见促进公司取得成功的3大重要元素为：地不需要大，但市场要大；人不需要多，但人才要多；资金不需要多，但资源肯定要多。

出席者包括马来西亚李氏总会妇女团总秘书李潘韦秀、总财政李瑞珍和福利组组长李亚兰。

李簡桂婵：全球經濟不明朗

马来西亚李氏总会妇女团总团长李简桂婵说，面对全球经济不明朗的环境和日益激烈的竞争，我国需要改变“游戏规则”来转型，以在2020年成为高收入国，而企业是经济转型的关键。

她说，从许多先进国取得成

馬 中总商
会法律事
務委員會與馬
來西亞李氏總
會婦女團聯辦
“如何在經濟低
迷時期有效
地管理好公
司”研討會，
向出席者講解
管理企業的法律
與稅務信息。

研讨会主讲人
为大马资深税务师周芝
简、律师黄祯辉和马来
西亚AIA保险代理人公会
会长和致辉。

周芝简呼吁商家要了
解消费税的机制。

他也说，若有新的产
品要在大马促销，可向关
税局申请产品归纳为免
税或零消费税待遇，但最
后的决定还是由关税局总监
决定。

周芝簡：產品可申請零
稅
**商家須瞭解
GST
機制**